

Ένα σκάφος με πραγματικά ξεχωριστή σχεδίαση, το οποίο φέρνει στο νου κάτι από τα αρχαία σκάφη των θρυλικών Βίκινγκς, προσαρμοσμένο φυσικά στις απαιτήσεις και τις προδιαγραφές του σήμερα



Το 12μετρο Fjord 40 είναι η νέα ναυαρχίδα του στόλου του νορβηγικού ναυπηγείου. Από το πρυμίο κατάστρωμα που περιλαμβάνει καναπέ σχήματος L και το πτυσσόμενο τραπέζι, γίνεται η πρόσβαση στο εσωτερικό. Η ενδιάμεση κρυστάλλινη συρόμενη πόρτα όταν είναι ανοικτή δημιουργεί έναν ενιαίο χώρο από τον πρυμίο καθρέπτη μέχρι το πιλοτήριο. Το σαλόνι είναι εξαιρετικά ευρύχωρο, ενώ όλες οι επενδύσεις στο εσωτερικό είναι από γυαλιστερό μαόνι και αμερικανική κερασιά. Δεξιά από την είσοδο συναντούμε έναν καναπέ με ένα πτυσσόμενο ξύλινο τραπέζι και μία πολυθρόνα. Η κουζίνα διαθέτει νεροχύτη, δύο εστίες μαγειρικής, φούρνο και χρήσιμους αποθηκευτικούς χώρους καλύπτοντας όλες τις ανάγκες των επιβατών στη διάρκεια του ταξιδιού. Το πιλοτήριο βρίσκεται εμπρός και εκτός από το διαθέσιμο κάθισμα και περιλαμβάνει επίσης εργονομική κονσόλα με λειτουργικό τιμόνι και πλήρη σειρά οργάνων κινητήρα και συσκευών ναυσιπλοΐας. Στο κάτω κατάστρωμα η πλωριά καμπίνα του ιδιοκτήτη εντυπωσιάζει με τις μεγάλες διαστάσεις και την πολυτέλειά της, τις επενδύσεις από μαόνι και τα έξι συνολικά παράθυρα που προσφέρουν εξαιρετικό φυσικό φωτισμό στο εσωτερικό της. Στη μέση του σκάφους βρίσκεται η καμπίνα των φιλοξενου-

μένων με δύο μονά κρεβάτια, με επένδυση όπως και το μπάνιο από μαόνι. Ο σχεδιασμός της γάστρας εξασφαλίζει στο σκάφος υψηλές επιδόσεις και ευκολία χειρισμών, χωρίς να παραμελεί όμως τον παράγοντα άνεση. Επιπλέον, το Fjord 40 διαθέτει εξαιρετικά χαμηλά επίπεδα θορύβου. Οι δύο κινητήρες με ισχύ 250 HP ο καθένας φροντίζουν για τις υψηλές επιδόσεις ταχύτητας, ενώ υπάρχει η δυνατότητα εξοπλισμού του σκάφους με shaft drives, stern drives, αλλά και με το σύστημα IPS της Volvo, που προσδίδει στο σκάφος μέγιστη ταχύτητα που υπερβαίνει τους 40 κόμβους.

Το Fjord 40 είναι ένα ξεχωριστό σκάφος που απευθύνεται σε όλους αυτούς που θέλουν να ξεφύγουν από τα καθημερινά, προτείνοντας εξαιρετική ποιότητα κατασκευής, μεγάλη άνεση και ασφάλεια και υψηλές επιδόσεις ταχύτητας.

Fjord 40 Cruis

Τεχνικά Χαρακτηριστικά
 Ολικό μήκος: 11,99 μ.
 Μέγιστο πλάτος: 3,99 μ.
 Εκτόπισμα: 8.000 κιλό
 Δεξαμενή καυσίμου: 1.000 λίτρα
 Δεξαμενή νερού: 300 λίτρα
 Κινητήρες: 2x250 HP
 Αντιπρόσωπος: Dynamic Boats
 Τηλ.: 210 96 56 641